AGRICOLA KIMCUARENTA S.A.

La Concordia, 17 de agosto de 2011

Señor:

Diego Francisco Cabrera Guerrero CC. 090882790-0

Ciudad.-

De mi consideración:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que el acto constitutivo de la compañía AGRICOLA KIMCUARENTA S.A., en su cláusula sexta, le designa a usted para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía, por el período estatutario de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que le confieren la Ley y el estatuto social. Por consiguiente, en base al artículo veinte del estatuto social, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de esta compañía, individualmente.

AGRICOLA KIMCUARENTA S.A. se constituyó el diez y nueve de julio de dos mil once, mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo Segundo del Cantón Quito, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón La Concordia, con fecha diez y seis de agosto de dos mil once.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente,

Fernando Cabrera Toala

CC. 090353538-3

Presidente

AGRICOLA KIMCUARENTA S.A.

Razón: La Concordia, 17 de agosto de 2011.- Conste que en esta fecha acepto la designación que antecede para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía AGRICOLA KIMCUARENTA S.A.

Diego Francisco Cabrera Guerrero

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

CC. 090882790-0

Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el No.120 del Registro

e Nombramientos Tomo.

a Concordia: 77108

REGISTRADOR DE LA P

MERCANTIL LA CONC